

跨年夜,东疆小城璀璨亮相

城市亮化工程总投资9000万元,共涉及31幢大楼



本报讯 上个月以来,每到晴好天气,路过人民路江海路路口的市民,就会看到



在168米高的环球大厦幕墙玻璃上有一群忙碌的“蜘蛛人”(如图)。令人疑惑的是,这

群“蜘蛛人”并不是在高空清洗,而是拿着枪钻,在幕墙玻璃的空隙里安装线槽。

经询问市新城建设投资有限公司,记者了解到,这群忙碌的“蜘蛛人”正在实施城市亮化工程。在即将到来的2020年元旦跨年夜,这座市区标志性建筑将被点亮。

据悉,城市亮化工程总投资9000万元,共分2个标段。一标段为人民路江海路交汇处以及城西大转盘处,二标段为人民路公园路交汇处以及3个高速公路出入口处,总共涉及31幢大楼,使用LED灯点亮城市夜景,展现这个滨江小城夜间的魅力与繁华。尤其在3个高速公路出入口,还专门设计了灯光小品,用扑面而来的江海风情迎接来自宾朋和归家游子。正在实施的环球大厦亮化项目,是这个工程中单体规模最大的项目。中标施工

单位为江苏承煦电气集团有限公司,该公司承接了今年在武汉召开的世界军运会亮化工程。据现场负责人梁闻银介绍,参与施工的“蜘蛛人”约有40名,多为年轻而经验丰富的技术工。

“蜘蛛人”通过一根一头被固定的主绳控制升降,身上还系有一根辅助安全绳,作业时用一个大盘固定,控制身体不随风晃动。在线槽固定后,“蜘蛛人”用结构胶密封钉眼及线槽四周,固定并防止雨水渗入。“灯具数量大,每个细节都不容疏忽,否则会影响整体效果。”梁闻银介绍说。

连日来,只要天晴风小,各标段都在紧锣密鼓地施工。距2020年元旦仅有20多天,届时这座东疆小城将成为夜空中一颗耀眼的明珠。(陆玲琳 袁亮)

(扫码看更多)



辱骂司法人员 男子被拘十日

本报讯 男子宋某龙被诉,法院依法向其送达文书,在电话沟通中,宋某龙胡搅蛮缠,并多次辱骂法院工作人员。11月26日,因辱骂司法机关工作人员,宋某龙被处以司法拘留十日的处罚。

2019年9月,市中级人民法院开发区法庭依法受理原告姜某某诉被告宋某龙生命权、健康权、身体权纠纷一案。在多次送达应诉材料及传票未成功后,法庭书记员陈某某10月25日电话联系宋某龙。宋某龙表示,开庭时间他“没空、没时间参加”,但在电话最后,仍同意在答辩期结束后按照传票时间出庭应诉。

因宋某龙未签收传票,书记员11月5日再次与宋某龙取得联系,告知其拒签传票,法院将采取公告形式开庭。此时宋某龙突然发飙,不停辱骂书记员。期间,书记员先后六次劝解其不要骂人,希望其配合法院工作告知能否签收法律文书,宋某龙仍态度嚣张拒不配合。法庭经研究依法作出上述处罚决定。(黄晓燕 倪栋威 顾佳庆)

村民割伤脚踝 医生全力救治

本报讯 12月2日上午,家住海复镇垦牧村的王建冲家人将写有“救死扶伤 医德高尚”的锦旗送到市第五人民医院外科主任江小丰手中,感谢江小丰及外科医生团队的及时救助。

11月25日上午,王建冲在家修羊圈,在使用切割机时不慎割伤左踝部,伤口深达骨髓,鲜血直流。王建冲连忙骑着三轮车赶往市第五人民医院,因失血过多,在距医院门口几米处晕倒。接到求助电话后,江小丰带领外科医师季锦飞、顾建忠和邢旦杰扛着担架奔向现场,静脉输液扩容抗休克、清创、缝合等一系列抢救措施紧张有序地展开。经诊断,王建冲左踝部软组织切割伤、左拇长伸肌腱断裂伤,失血性休克。待王建冲家人闻讯赶来医院时,王建冲已转危为安。(朱晓红)

气温节节下降 最低降至冰点

本报讯 今起受新一轮冷空气影响,我市未来几天最低气温将降至冰点。降温恰逢工作日,上班族们可能要“遭罪”了。提醒市民朋友,早晚温差加大,做好防寒保暖措施。

根据最新气象资料分析:本预报时段以云系变化为主,无明显降水。1~2日及5~6日有两次冷空气影响我市,气温明显下降,本周最高气温在13℃左右,最低气温在0℃左右。

今起三天具体天气情况:12月5日,多云,5~10℃,北风4~5级;12月6日,多云,2~9℃,北风3~4级;12月7日,多云,1~9℃,北风3~4级。(狄佳佳 王辉)

路面尘土飞扬行人够“呛”

汇龙镇:已进行清理

11月23日,市民孙先生拨打12345公共服务热线,反映汇龙镇双庆村28组双庆东二路的路上尘土飞扬的问题。

孙先生来电反映:汇龙镇双庆村28组双庆东二路的路上经常尘土飞

扬,行人无不掩鼻匆匆而过。“这里每天都有不少运土车从这儿驶过,来往车辆上的泥土撒得满路都是,时间长了,路面的土积了厚厚一层。遇到下雨天,本来好好的马路成了泥水滩,行人根本

无法行走。”孙先生希望相关部门能够予以处理。

汇龙镇接到孙先生的反映后,立即与其取得联系。据悉,目前已对该路面进行了清理,孙先生对此表示满意。

路边小树遮挡视线存隐患

市住建局:已移除树木

11月22日,市民李女士拨打12345公共服务热线,反映彩臣二村正对59号楼门面房门口有一棵树,遮挡了过往司机的视线,存在安全隐患的问题。

李女士来电反映:彩臣二村59号楼门面房正对59号路口有一棵小树,从路口经过的行人容易被这棵树遮挡住。司机若开车经过此地,突然蹿出一辆电动车或行人,容易

措手不及,引发交通事故。”李女士希望有关部门能予以处理。

市住建局接到李女士的求助后,立即派人前往现场察看,经查看,李女士所反

映的情况属实。据悉,目前该树木已被移除,李女士对此表示满意和感谢。

下水道堵塞家中污水外溢

南城区街道办:已前去疏通

11月24日,市民郁先生拨打12345公共服务热线,反映他家附近下水道堵塞导致家中污水外溢的问题。

郁先生来电反映:世纪家园55号楼北侧下水道堵塞,导致其家中污水外溢。“污水已经流到了我们家里,室内气味难闻,一家人的正常生活受到了影响。”郁先生希望有关部门能予以

解决。南城区街道办接到郁先生的反映后,立即联系物业公司人员前往现场了解情况。据悉,目前银洲物业公司已派维

修工人前去疏通,郁先生对此表示满意和感谢。

超时效诉请养老保险待遇被驳回

本报讯 近日,市中级人民法院对高某某诉我市某小学未为其缴纳养老保险待遇纠纷案作出一审判决,因原告高某某的诉请超过仲裁时效期,法院驳回其诉讼请求。

2008年9月至2019年1月,高某某在某小学食堂工作,上述期间该小学未为高某某缴纳社会保险。2015年3月3日,

高某某年满五十周岁,达到法定退休年龄,但继续在该小学工作。

2019年6月18日,高某某就该小学未为其缴纳社会保险事宜向市劳动仲裁委申请仲裁,市劳动仲裁委以高某某已达到法定退休年龄,主张的劳动争议不属于劳动法调整的范围为由,未予受理。高某某遂诉至市中级人民法院。

市中级人民法院审理认为,劳动争议申请仲裁的时效期为一年,仲裁时效期从当事人知道或者应当知道其权利被侵害之日起计算。对确已超过仲裁申请期限,又无不可抗力或者其他正当理由的,依法驳回其诉讼请求。本案中,高某某2015年3月3日达到法定退休年龄,之后该小学没有为高某某缴纳社保的法定义务,即高某某

的养老保险待遇损失在其达到法定退休年龄时已固定,高某某此时已明知其无法享受养老保险待遇或办理退休手续,故高某某应当于2016年3月4日前主张相关权利,但其于2019年6月18日才申请仲裁,已超过一年仲裁时效,因此,对高某某主张养老保险待遇损失的诉请,法院不予支持。(黄晓燕 王芬芬)



12月4日,东珠新村社区举办“魅力芬芳 花香东珠”邻里园艺谈心会,居民们聚在一起学习插花艺术,交流心得体会,增进邻里感情。沈楠摄

讲文明 树新风 公益广告



净化社会环境 促进未成年人健康成长

践行八礼四仪 做新时代好少年



设计供稿:和仁百家信传媒